机のキズ・ゆがみ対策 クランプ式、グロメット式両対応 パソコンエ 房 SELECTION『モニターアーム用台座補強プレート』販売開始

パキニターアーム用 **台座補強プレート**



パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区) は、2023年3月29日(水)より、パソコン工房 WEB サイトおよび全国のパソコン工房・グッドウィル各店舗にて、机のキズ・ゆがみ対策 クランプ式、グロメット式両対応パソコン工房 SELECTION『モニターアーム用台座補強プレート』(型番:UNI-XMAO6) を順次販売いたします。

■ 机のキズ・ゆがみを防ぐ モニターアーム用台座補強プレート

パソコン工房 SELECTION『モニターアーム用台座補強プレート』は、液晶モニターアーム(液晶ディスプレイアーム)を取り付け時のゆがみやたわみを防ぐことができます。また机の天板のキズを防ぎ保護をしてくれます。



モニターアーム用台座補強プレート設置イメージ

※本製品にはモニター、モニターアームは含まれておりません。

◇ パソコン工房 SELECTION『モニターアーム用台座補強プレート』商品情報

型番: UNI-XMA06

カラー:マットブラック

販売価格: 980 円

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/products/detail.php?product_id=973160\&utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20230329_2\&utm_content=nonpay}$

◇ パソコン工房 SELECTION 特集ページ

 $\underline{\texttt{https://www.pc-koubou.jp/pc/pb_products.php?utm_source=pr\&utm_medium=content-text\&utm_campaign=pr20230329_2\&utm_content=nonpay}$

■ クランプ式、グロメット式 両方に対応

パソコン工房 SELECTION『モニターアーム用台座補強プレート』はクランプ式、グロメット式 両方に 対応しております。



クランプ式モニターアーム取付イメージ(天面)



クランプ式モニターアーム取付イメージ(底面)



グロメット式モニターアーム取付イメージ

■ 仕様

素材	スチール
対応モニターアーム	クランプ式、グロメット式
サイズ(大プレート)	約 190×153.5×15 mm
サイズ(小プレート)	約 120×70×4 mm

■付属品

大プレート×1
小プレート×1
大プレート用 EVA 保護パッド×1
小プレート用 EVA 保護パッド×1

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp

※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。

※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: https://www.pc-koubou.jp グッドウィル URL: https://www.goodwill.jp

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 i i yama PC (オリジナルパソコン)、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器 の販売、パソコン修理・サポートサービス、データ復旧サービス、中古買取・販売、パソコンレンタル、メモリアーカイブサービス

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp